

---

## **Житель города Барнаула предстал перед судом по обвинению в убийстве рыбака**

Следственным отделом по Центральному району города Барнаула следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, днем 13 апреля 2016 года обвиняемый со своим другом направились на заводь реке Обь, чтобы забрать рыбу, которую должны были наловить нанятые последним двое мужчин для последующей ее реализации.

Приехав на место и увидев, что рыбаки находятся в состоянии алкогольного опьянения и не следят за сетями, обвиняемый разозлился, схватил одного из мужчин и начал окутать лицом в воду. Лишенный возможности дышать 33-летний потерпевший скончался на месте происшествия до приезда бригады «Скорой помощи».

В ходе следствия обвиняемый полностью признал вину в совершенном преступлении, в содеянном раскаивается.

Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

23 Июня 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1049346/folder/873343>

